

400多辆公交车开始年审

20多条线路发车间隔可能拉长

本报讯(记者 新刚)从本月10日开始,郑州市车辆管理所和市环保局联合对公交三公司的400多辆公交车进行年检,年检涉及的公交线路,车辆间隔会有所延长。

为保证公交车更好地为市民服务,为中博会服务,杜绝事故

的发生,郑州市车辆管理所和市环保局从10日开始,联合对公交三公司的400多辆公交车进行年检,检查包括公交车的刹车系统、灯光、车内车外设施是否齐全有效,公交车排放的尾气对空气的污染是否超标等。

在进行年检时,涉及的4路、

19路、36路、38路、49路、57路、63路、81路、82路、202路、212路、215路等20多条公交线路,因进行年审可能会造成公交车到站时间间隔延长,乘坐这些线路公交车的市民,在等不到车的情况下,可以换乘其他公交车。



本报讯(记者 陈思文 丁友明 图)昨日,我市警方打响“严格执法、严肃风纪,确保省会交通安全畅通”交通大整顿第一战役。下午,市公安局警务督察支队抽调40余名督察,兵分六路,在市区主要路口现场督察督察车安装使用警用装置和遵守交通法规情况,两个半小时共查处公安、检察、法院、司法等部门的12辆违法车辆。

昨日下午2:40,几名警务督察刚刚来到

中原路与嵩山路交叉口,就见一车牌号为“豫OD369警”的警车,从嵩山路由北向南方向一路疾驰而来,被督察拦下后,身着便装的司机解释说,他是河南省新郑监狱的警察,来郑州开会。不到两分钟,一辆车牌号为“豫CA622警”,车身喷着“法院、警察”字样的警车也由嵩山路由北向南方向驶来,驾驶员也是身着便装。当督察要求他出示警官证、警车准驾证和驾驶证、行车证时,他立即改口说

我市警方打响交通大整顿第一战役——

目标：警车！

截至昨日下午18时 共检查191辆警车 查处违法警车12辆

自己不是民警。一辆车牌号为“豫AB127警”、车身有醒目的“检察”字样的警车由南向中原路急转,司机说自己是荥阳市检察院的,到火车站送人,但他未提供本人驾驶证和警车使用手续。一无牌白色本田奥德赛轿车被拦下后,督察发现,其车装有内置报警器,但未提供任何警车使用相关证照,且驾车男子满身酒气。在一个半小时内,督察在中原路与嵩山路交叉口共查处违法警车7辆。

在南阳路和农业路交叉口,一辆车牌号为“豫AA267警”、车身涂有“法院”字样的昌河车由农业路向南阳路快速右转而,经检查,该车为新郑市法院车辆,车上未携带车辆行驶证,督察现场将车暂扣。昨日下午15时至17时,督察在南阳路与农业路检查点共检查警用车辆20余辆,因未携带齐全证件被暂扣的有3辆。据民警介绍,驾驶员带齐证件和现场民警开具的“公安督察现

场扣留凭证”到市公安局警务督察支队接受处罚后,可将暂扣车辆领走。

截至昨日下午18时,督察在中原、二七、金水、惠济、管城、郑东新区共检查了191辆警车,其中查处违法警车12辆,这些车辆要么无警车驾驶证,要么交通违法。在现场指挥的市公安局警务督察支队副支队长侯卫表示,对驾驶证、行驶证、工作证、身份证等证件、手续符合规定的车辆发放“检”字证签,予以放行,避免重复督察;对违法警车,属交通违法的移交交巡警部门,依据交通法有关规定处理;驾驶员无警车驾驶资格的本市车辆予以暂扣,属外地(市)的,将把情况上报省公安厅警务督察处协调处理;对本市车辆依据市公安局有关规定,严肃处理;其他政法部门的交市政法委处理。他同时表示,市公安局近期将持续对警车交通行为进行现场督察。



金水区昨日决定 10吨以下燃煤锅炉 10月底前全部拆除

本报讯(记者 陈思文 通讯员 库亚贞)为保护我市环境和空气质量,昨日,金水区作出决定:将在今年10月底以前,全部拆除辖区内的10吨以下燃煤锅炉。

据悉,金水区有10吨以下燃煤锅炉80余家,这些燃煤锅炉的存在,直接影响着我市的大气环境质量。为此,金水区环保局于昨日专门组织辖区10吨以下燃煤锅炉使用单位,召开了燃煤锅炉拆除和改治会议,要求这些单位本着“服务大局、服务群众”的观念,在10月底以前,对所使用的锅炉进行拆除或改治。对逾期未采取措施拆除或改治的,将按照省政府规定,“评先表彰实行环保一票否决”,取消该单位年底的评先资格,同时在新闻媒体上予以曝光。

一化工厂 锅炉爆炸

9人受伤 1人死亡

本报讯(记者 刘招 李焱 通讯员 张世忠)昨日中午,郑州高新技术产业开发区一化工厂锅炉爆炸,造成9人受伤,1人死亡。

昨日中午12:10左右,郑州高新技术产业开发区银屏路22号一化工厂突然发生爆炸。记者赶到现场时,化工厂的门口停着3辆消防车,院子里停着四辆,几十名消防官兵正在院子内外穿梭忙碌,门口被人看守,外人不许出入。在离大门口20多米的方,一摊暗红的血迹格外显眼,一个男子正拿着拖布用力擦拭。据门口的围观者张先生和几个工友介绍,他们在这个化工厂的西隔壁上班,12:10左右,他们正在附近的一家饭店吃饭,“突然听到‘嘭’地一声,把饭店的玻璃都震碎了,我们慌忙跑过来。”张先生说,等他们走近大门时,发现化工厂的车间着火了,十多分钟后,一个中年男子只穿一个内裤从车间里跑了出来,男子头发已经烧焦,伤势很严重。这时,120医务人员赶到。14:00左右,记者来到郑州市郑上路一五三中心医院,重伤的5人正在5楼烧伤整形科接受抢救,3名轻伤的男子则在急诊室坐着。记者询问爆炸原因,3名男子摇摇头拒绝回答。据一五三医院的医生介绍,重伤的5个人烧伤面积达60%以上,有两个轻伤者包扎后已经离开了。

下午17:00,记者又联系相关部门得知,5个重伤者有1人因抢救无效已经死亡,其他伤者仍在抢救中。

时速高达一百八 别克飞落熊儿河

本报讯(记者 张立文 宋晔 图)昨日凌晨,一辆崭新的别克轿车在金水路上以时速180公里的速度狂奔,冲破护栏,翻进金水东路中州大道旁的熊儿河里,司机爬上岸逃生,经过两个多小时的努力,民警、消防战士将车捞出。

昨日0时30分,交巡警一大队夜巡1号民警徐亚明和张军生,在金水路与英协路出警,突然,一辆黑色轿车从徐亚明身边疾驰而过,车速最少有180公里/小时。两人处理完警情后,想起刚才那辆飞奔的轿车,有些担心,便驾驶警车,沿刚

才轿车驶离的方向寻找。在金水东路与中州大道西南角,发现地面上一条长长的刹车痕迹,一辆别克车四轮朝天躺在河里,桥上的5节护栏也被撞开,耷拉在桥上。

“有人吗?”徐亚明拿着手电筒照边问,车内没有传来任何声响。因为车辆恰好翻在河中央,距离两岸都有3米多远,两名民警只好通知119前来援助。1:15,管城消防一中队赶到,3名消防官兵下到河里,合力将车门打开,确定车内无人。2时15分,救援车赶到,消防官兵用绳索将车身捆紧后,吊车将落水轿车拉上岸。

该车为黑色别克轿车,车牌是豫AFD531,车前两个安全气囊已打开,车身多处变形,前两个车胎也已经爆胎。在车内,消防战士发现一个小包,里面有一本王晨飞的驾照,该驾照显示,王晨飞,24岁,商丘人。此外,还有两本行车证,其中一本就是落水别克的,民警对该车查询后,发现有5次电子眼未处理。

昨日17时许,记者从交巡警一大队获悉,该车主王晨飞已经找到,他说,当时是为了躲避路面上的一辆电动车才造成的翻车,出事后精神紧张,从水里爬上岸回家。目前,事故正在进一步调查中。



筹资百万元 打扮精品路



本报讯(记者 陈亚洲 实习生 张颖 文/图)为期20余天的金水区精品街政五街改造工程,昨日上午完工。

本次政五街等精品街道改造,金水区政府筹资100多万元,人行道板的路侧石、树坑石、盲道,全部采用花岗岩精致打造。车行道拓宽改造以

后,由原来的7米拓宽到现在的13米。并在整条精品街两侧栽种了72棵大叶女贞。

另据悉,为了迎接中博会,金水区政府还有经二路、纬三路、经五路等三条精品街,目前正在紧张的改造之中,本月15日前将全部竣工。

精心策划 重磅出击 盛典在即 隆重推出

“中华开国五千年,神州轩辕自古传。创造指南车,平定蚩尤乱。世界文明,唯有我先!”

黄帝是一个什么样的人?黄帝开创了哪些丰功伟绩?

本报“黄帝特刊”将全方位诠释黄帝文化,悬念近期破解。

以“和谐中原,和谐中国”为主题的丁亥年黄帝故里拜祖大典,国人瞩目,盛况空前。从3月初,本报配合拜祖大典举行,精心策划,兵分数路,在寻常巷陌,收集黄帝的故事传说;在专家书房,聆听深邃的黄帝文化;在黄帝足迹踏访过的地方,寻访残垣遗址,追思5000年前的刀光剑影……

大典的日期越来越临近,大典的鼓点越来越急促。长期积累,重磅出击,瞬间引爆。即将推出的“黄帝特刊”将会带给你意外的惊喜!

悬念,即将破解;惊喜,就在眼前!

